

# Приз технических симпатий

Студенты Сибирского федерального университета назвали три лучших проекта выставки технических идей и разработок школьников края «Сибирский техносалон-2011», которая проходила в СФУ с 28 по 30 марта. Призы технических симпатий – электронные книги – были вручены шестикласснику **Сергею Гришину** за проект «Электронная шарманка» (г. Минусинск), десятиклассникам **Михаилу Поляку** (г. Железногорск) за проект «Комплекс охраны объекта 3 в 1» и **Евгению Семенюку** (г. Канск) за проект «Двигатель Бедина».



Евгений Семенюк

Вручая заслуженные награды, член студенческого жюри, магистрант Института инженерной физики и радиоэлектроники **Яна Сенченко** отметила: «Изобретение «Электронная шарманка» удивило нас оригинальностью, а его автор – четкостью доклада, несмотря на такой юный возраст. В работе «Комплекс охраны объекта «Три в одном», позволяющем не просто отпугнуть грабителя звуковым сигналом, но и остановить химической атакой, мы оценили практичность и универсальность, а проект «Двигатель Бедина», связанный с энергоэффективностью, отличает глубина проработки и серьезный подход».

В рамках работы техносалона в Сибирском федеральном университете прошло испытание действующих моделей, опытных образцов, состоялась презентация технических идей. В экспертизе школьных разработок поучаствовали и ученые СФУ.

Директор Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ **Геннадий Патрин** отметил оригинальность школьных проектов, в отдельных случаях – неплохую, с точки зрения коммерциализации готовность работ, а также рассказал о перспективах, которые открывает для школьников университет и пригласил юных техников края сотрудничать со студенческим конструкторским бюро.

Отметим, выставка «Сибирский техносалон» проводится министерством образования и науки Красноярского края и краевым Дворцом пионеров и школьников при поддержке СФУ с целью выявления и дальнейшего сопровождения талантливых школьников и молодежи в области научно-технического творчества. В этом году свои работы по пяти разделам технического творчества представили более 130 человек из 25 территорий Красноярского края.



Сергей Гришин

*Пресс-служба, 30 марта 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7774>